



УКРАЇНА  
СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  
РІШЕННЯ

від 10.03.2017 № 6-XXI-7  
м. Слов'янськ

Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2016 № 48-ХІІІ-7 "Про Робочу групу з підготовки, розроблення і впровадження Статуту територіальної громади міста Слов'янська"

Керуючись статтями 19, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення належної організації процесу розробки, публічного обговорення, прийняття та впровадження Статуту територіальної громади міста Слов'янська, у зв'язку з кадровими змінами у складі Робочої групи з підготовки, розроблення і впровадження Статуту територіальної громади міста Слов'янська, враховуючи службову записку заступника міського голови, голови Робочої групи з підготовки, розроблення і впровадження Статуту територіальної громади міста Слов'янська, Підлісного Ю.І. міська рада

**ВИРІШУЄ:**

1. Затвердити склад Робочої групи з підготовки, розроблення і впровадження Статуту територіальної громади міста Слов'янська в новій редакції (додається).
2. Пункт 1 рішення міської ради від 29.07.2016 № 48-ХІІІ-7 "Про Робочу групу з підготовки, розроблення і впровадження Статуту територіальної громади міста Слов'янська" в частині затвердження складу Робочої групи з підготовки, розроблення і впровадження Статуту територіальної громади міста Слов'янська визнати таким, що втратив чинність.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Підлісного Ю.І. та на постійну комісію з питань депутатської діяльності, законності, правопорядку, регуляторної політики та протидії корупції (*Савченко*).

**Міський голова**

**В.М. Лях**

**СКЛАД РОБОЧОЇ ГРУПИ  
З ПІДГОТОВКИ, РОЗРОБЛЕННЯ І ВПРОВАДЖЕННЯ СТАТУТУ  
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА СЛОВ'ЯНСЬКА  
(нова редакція)**

<b>Прізвище, ім'я та по батькові</b>	<b>Посада</b>
Підлісний Ю.І.	заступник міського голови, голова робочої групи.
Алтуніна О.М.	депутат Слов'янської міської ради VII скликання, заступник голови робочої групи.
Антоненко О.М.	Головний спеціаліст відділу з питань внутрішньої політики Слов'янської міської ради, секретар робочої групи.
Бігунов Д.О.	член Робочої групи, координатор руху «Сильні громади».
Григорян М.Р.	член Робочої групи, голова громадської організації «Українська справа Донеччини».
Жиров І.В.	член Робочої групи, депутат Слов'янської міської ради VII скликання.
Кочуков Д.Г.	член Робочої групи, депутат Слов'янської міської ради VII скликання.
Мала Л.М.	член Робочої групи, начальник відділу з організаційного забезпечення депутатської діяльності Слов'янської міської ради.
Пустовіт С.В.	член Робочої групи, депутат Слов'янської міської ради VII скликання.
Самсонов О.А.	член Робочої групи, депутат Слов'янської міської ради VII скликання.
Терещенко А.М.	член Робочої групи, член громадської організації «Центр громадянських ініціатив «Донбас»
Щудро Н.В.	член Робочої групи, депутат Слов'янської міської ради VII скликання.
Федорченко А.В.	член Робочої групи, член благодійного фонду «Верховенства права – Україні»